

第一书记擂台比武

■本报记者 孙震
“驻村以来，我依托所在单位，积极引资金、上项目、促帮扶，投资200万元建成一座标准化车间……”4月11日，在舞阳县辛安镇刘庄村举行的全县驻村第一书记比武擂台赛上，市水利局派驻舞阳县辛安镇刘庄村的第一书记蔡斌说。经过各乡镇前期初选，本次共有13名驻村第一书记同台竞技。

此次擂台赛旨在检验全县驻村第一书记帮扶成效，营造比学赶超氛围，激励广大驻村干部在全面推进乡村振兴中奋发有为、担当实干。

为此，舞阳县委组织部明确了评比标准，提出“以实绩论英雄”的评比导向，坚持“不比基础比变化、不比条件比干劲”，重点看第一书记干了哪些具体

事、发挥了多大的作用，确保比赛的科学性、公平性。

市委办公室派驻孟寨镇庄罗村第一书记李栋旭2022年11月上任以来，抓党建、强基础、育产业，庄罗村先后获得市级党建示范点、市森林乡村、市级卫生村等荣誉。“下一步，我将带领乡亲们因地制宜发展特色产业，持续提升村庄整体形象，继续给乡亲们办实事……”李栋旭话音刚落，台下便响起热烈的掌声。

擂台赛上，参赛选手轮流上台，以现场演讲、PPT展示等形式，纷纷晒成绩、亮经验、谈收获。“经过一些事后，我跟群众的距离越来越近了，从一个外来的书记变成了群众心中的自家人。”“我利用当地资源办好油菜花节，打造

“一村一品”；作词创作了村歌，拍摄制作成了MV。”“我争取‘一事一议’项目资金60余万元，完善村内基础设施；新栽柳树、杏树、高杆紫薇600余株，打造了杏花景观大道。”一组组工作数据、一张张实景照片、一个个感人故事，让思路措施、成效变化、亮点经验变得生动起来。

经现场观众和评委打分，最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖7名。

舞阳县人民医院派驻马村乡任桥村第一书记柯帅是一名“90后”，他说：“擂台赛上，我从各位前辈身上看到了坚强的党性、为民的情怀、扎实的作风，让我更有信心走好明天的乡村振兴路。”

舞阳县委组织部相关负责人表示，擂台比武既是一次“成绩晾晒”，也是一次能力检验，更是一次工作动员。市、县驻村第一书记的精彩展示，树立了标杆，必将激励广大驻村干部以更加昂扬的精神状态和更加有力的工作举措推动帮扶工作，切实发挥好乡村振兴“尖兵”作用。



4月11日上午，“中国体育彩票杯”2024年漯河市健身气功站点联赛暨百城千村健身气功展示交流活动在会展中心开幕。本次活动由市体育局和市爱国卫生促进中心主办，市体育总会和市健身气功协会承办。全市近200名健身气功爱好者参加。 本报记者 杨光 摄



4月10日上午，源汇区顺河街街道东大街社区居委组织党员等到市城乡一体化示范区弘正园参观学习。 本报记者 孙震 摄

在全省建筑业工作会议上 市住建局就代建工作作典型发言

4月10日，全省建筑业工作会议在南阳召开。会上，与会人员围绕贯彻落实住房城乡建设部建筑业发展有关部署要求，推动全省建筑业高质量发展进行交流。市住房和城乡建设局党组成员、副局长孟海银以《以代建促效益 以改革促发展》为题，围绕代建工作背景、代建工作实施路径、代建工作成果三个方面交流了漯河经验。

近年来，市投资建设项目代建中心充分发挥专业技术优势，拓

思路、谋发展，建机制、明责任，强管理、求实效，累计代建政府投资项目183项，总投资约110.6亿元，先后荣获中州杯、市政金杯、省优质结构工程、省安全文明工地等省级奖项二十余项，累计节约建设资金6.2亿元，形成了包含工程招标、变更签证管理、质量安全考核、违约责任追究等在内的代建体系，在保证工程质量、安全、进度的同时，较大程度提高了政府工程的投资效益。

刘栋奎 刘安超

杜曲镇纪委

强化监督 护航经济发展

近日，临颍县杜曲镇纪委干部分组进入辖区各企业，深入了解产销经营，问需问计，为企业排忧解难。

今年以来，杜曲镇纪委立足职能定位，组织纪检干部按片区分包辖区内的698家企业，详细了解企业生产和相关政策落实情况，查找发展环境不优、干部作风不实、服务保障不到位等问题。针对企业反映的问题，进行记录汇总、分类整理、建立工作台账，及时移交相关部门，要求

限时处理整改到位，同时做好跟踪回访，力促问题解决落到实处。积极主动联合消防、司法等部门，有针对性地梳理出涉企政策，深入企业宣传各项优惠政策，做好政策宣传员。

截至目前，杜曲镇纪委已累计走访企业60家，收集意见、建议16条，推动解决问题10个，为进一步构建亲清政商关系，营造良好的营商环境，助推全镇经济高质量发展提供了有效保障。

王亚杰 张景耀

五恒系统 让家居环境更舒适

■本报记者 于文博
4月6日下午，在泰山路昱洁智家店内，市装饰装修协会的数名设计师齐聚一堂，共同了解、体验艾柯新五恒高端健康室内空气系统（以下简称五恒系统），共同探讨如何改善市民家居环境。

据了解，五恒系统集空调、暖气、新风、加湿、除湿五大功能于一体，运行时无风、无噪音，可以让室内环境保持恒温、恒湿、恒氧、恒静、恒洁。消费者还可通过APP远程操作该系统，实时了解室内温度、湿度、洁净度、耗电量等情况。

“客户如果安装五恒系统，大概需要多少费用？”“与传统空调相比，使用五恒系统，耗电量如何？”“在后期维修方面，咱们有什么承诺吗？”……活动中，设计师们畅所欲言，围绕五恒系统纷纷提出疑问。昱洁智家的负责人一一作出解答，现场气氛热烈。许多设计师表示，将进一步了解五恒系统，并将其运用到以后的设计当中。

记者获悉，4月19日至21日，我市将举办2024第二届消费季惠民购物节。届时，昱洁智家将在展区设置展台，向市民全面介绍五恒系统，有兴趣的市民可去现场了解、体验。



4月9日上午，2024第二届消费季惠民购物节第二次商户负责人见面会在新闻大厦举行。图为商户负责人作承诺宣誓。 本报记者 范子恒 摄

清理小区“牛皮癣” 增强居民幸福感

■本报记者 于文博
非法张贴的小广告被称为城市“牛皮癣”，不仅影响市容市貌，还有损城市文明形象，是城市管理一大顽疾。针对市委市政府周交办会议交办的全面清理各类小广告，净化城市环境工作落实情况，4月11日下午，记者到我市部分小区进行走访。

在海河路建苑小区，记者看到小区各处整洁有序，没有小广告的踪影。小区入口的墙壁上和每个单元楼的楼道口，都设有便民信息粘贴栏。郟城区沙北街道嵩山社区的志愿者不断在小区内走动，仔细检查小区环境。“我们的志愿者常态化在各个小区进行检查，一旦发现小广告，立刻进行清除。”嵩山社区党支部书记、社居委主任杨皓告诉记者，随着小广告治理活动的深入开展，小区内乱贴小广告的现象越来越少。

在老街源汇区委家属院，记者绕行一

周，重点看了小区外墙、楼道等，并未看到小广告的痕迹。记者在小区大门口和楼道口设置的便民信息粘贴栏内，张贴有寻狗启事、疏通下水道广告，以及各类温馨提示等。“谁家需要啥信息，只要到便民信息粘贴栏看一下就行了。这种信息粘贴栏方便又美观，大家都很满意。”采访中，家属院的居民们纷纷表示。

据了解，针对小区内乱贴小广告的问题，源汇区老街道开展了专项整治行动，依靠五级网格管理机制、定期巡查清理机制、联合执法机制，对辖区各个小区内的小广告进行了全面清理，取得了显著效果。



抖音电商金产地计划 漯河食品招商会举办

4月9日下午，抖音电商金产地计划漯河食品招商会在福朋喜来登酒店举办。省商务厅电商处处长刘海涛，省商务厅三级调研员曾瑛，市商务局党组成员、市市场发展服务中心主任罗永军，市商务局四级调研员张卫斌出席。抖音电商相关负责人、漯河市知名食品企业负责人、漯河周边相关企业负责人、有关行业协会代表等近千余人参加会议。

招商会邀请了多位千万粉丝达人、知名团长现场选品，开展线下活动为商家提供实战指导，提升产地商家的经营能力，为更多商家的营收增长提供助力。会上，抖音官方负责人分别围绕抖音电商食品行业趋势、商家权益解读、平台扶持政策等内容，结合实际案例进行了详细解读。此外，抖音食品类目官方小二现场对商家

经营情况进行评估，深挖电商应用环节出现的问题，并答疑解惑，帮助商家调整经营策略、把握行业新商机。

招商会现场展示品牌50余个，吸引食品企业350余家，嘉宾600余人。广大参会企业纷纷表示，将以此次招商会为契机，借鉴抖音电商销售的成功经验，更新经营理念，用好线上平台，拓宽销售渠道，助力漯河食品产业发展。

“本次抖音电商金产地计划落地漯河，将加速抖音平台与漯河食品产业深度融合，有效实现优势互补和资源共享，为传统食品产业注入新的活力。”市商务局相关负责人表示，“市商务局将充分发挥电商对食品产业的带动作用，全力支持抖音电商深耕漯河食品产业，为漯河食品产业发展作出更多商务贡献。”

谢晓

生产日期不该藏在角落里

只有相关信息标注得清晰、准确，消费者购买、食用时才能心里有数。然而，在选购食品时，生产日期和保质期“不好找、看不清”的麻烦，想必不少人都遇到过。

事实上，预包装食品生产日期和保质期标签标识早有相关规定。产品质量法第二十七条规定，限期使用的产品，应当在显著位置清晰地标明生产日期和安全使用期或者失效日期。《食品标识管理规定》规定，食品标识应当清晰醒目，标识的背景和底色应当采用对比色，使消费者易于辨认、识读。《食品安全国家标准—预包装

食品标签通则》规定，预包装食品包装物或包装容器最大表面面积大于35平方厘米时，强制标示内容的文字、符号、数字的高度不得小于1.8毫米；应清晰、醒目、持久，应使消费者购买时易于辨认和识读。由此可见，食品生产日期和保质期等信息不但要明确标注，而且要一目了然。

此次市场监管总局发布《公告》，正是基于消费者对食品生产日期和保质期“字太小、颜色浅、藏得深”等问题意见大，及时、科学地对预包装食品标签标识进行规范。《公告》就方便消费者查找食

品生产日期和保质期、方便消费者识读食品生产日期和保质期、方便消费者计算食品保质期等方面进行了详细规定，推动食品企业采取针对性改进措施，方便消费者清晰辨识。

同时，我们应当看到，《公告》只是鼓励企业清晰显著标注生产日期和保质期，并非强制执行。为了让新规早落地，保障消费者合法权益，一方面，企业应自觉承担自己的责任，按照新规标注食品标签标识；另一方面，监管部门应积极行动起来，督促企业不断完善食品标签标识。



为切实保护路产路权，坚决遏制重大交通事故发生，保障人民群众平安出行，市交通运输综合行政执法支队联合公安交警部门开展“打击非法营运、治理违规行为”专项整治联合执法行动。现对已查处的严重违法超限超载运输车辆进行公示曝光，望广大市民积极参与监督，维护自身安全出行权益。

联合执法“打非治违” 曝光台

漯河市交通运输综合行政执法支队

序号	车辆号码	违法事实	处罚依据	处罚金额(元)	交警扣分(分)
1	豫QE2810	违法超限超载运输	《中华人民共和国道路交通安全法》第九十二条第二款、《河南省道路交通安全条例》第六十五条第三项	1500	6
2	鲁H86Q23	违法超限超载运输	《中华人民共和国道路交通安全法》第九十二条第二款、《河南省道路交通安全条例》第六十五条第三项	1500	6
3	豫DX3922	违法超限超载运输	《中华人民共和国道路交通安全法》第九十二条第二款、《河南省道路交通安全条例》第六十五条第三项	1500	6
4	豫DD8008	违法超限超载运输	《中华人民共和国道路交通安全法》第九十二条第二款、《河南省道路交通安全条例》第六十五条第三项	1500	6
5	豫DH8988	违法超限超载运输	《中华人民共和国道路交通安全法》第九十二条第二款、《河南省道路交通安全条例》第六十五条第三项	1500	6
6	渝DX8615	违法超限超载运输	《中华人民共和国道路交通安全法》第九十二条第二款、《河南省道路交通安全条例》第六十五条第三项	1500	6
7	豫PU8832	违法超限超载运输	《中华人民共和国道路交通安全法》第九十二条第二款、《河南省道路交通安全条例》第六十五条第三项	1500	6
8	豫PN5057	违法超限超载运输	《中华人民共和国道路交通安全法》第九十二条第二款、《河南省道路交通安全条例》第六十五条第三项	1500	6
9	豫PW1157	违法超限超载运输	《中华人民共和国道路交通安全法》第九十二条第二款、《河南省道路交通安全条例》第六十五条第三项	1500	6
10	豫PW7906	违法超限超载运输	《中华人民共和国道路交通安全法》第九十二条第二款、《河南省道路交通安全条例》第六十五条第三项	1500	6

JWJ 洁万家家政
家电、地暖、软装清洗
甲醛检测治理、高端收纳保洁
电话: 17639572765

拍卖公告

我院定于2024年5月15日10时至2024年5月16日10时，在淘宝网司法拍卖网络平台上，公开拍卖被执行人漯河市钟表电器公司名下位于漯河市源汇区老街1幢1号(不动产权证号:漯更字第023455号)房屋一套,建筑面积562.88平方米。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。
漯河市源汇区人民法院 2024年4月12日

遗失声明

● 河南海明物流有限公司豫LJ1188 营运证(证号:411100034993)丢失,声明作废。
● 漯河市润腾物流有限公司豫LK7098 营运证(证号:漯字411109000658)丢失,声明作废。